

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — 1.
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felalós szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Verdun katasztrófája kikerülhetetlen.

Vaux páncélerőd is német kézre került. Már csak Fleury erődje védi a várost. Légi harcokban 4 francia repülőgép semmisült meg.

Verdun eleste a küszöbön van. A rettenetes erejű, német támadás teljesen megtörte a franciák ellenállását, a német tüzérség epdig úgy söpri el az előnyomulást utjában álló, francia erődöket, mintha kártyavárak volnának. Douaumont után elesett Vaux páncélerődje is és most már csak Fleury áll a győztes, német serg utjában. Ha ez is elesett, akkor Verdun már csakugyan — védtelen város lesz.

Vaux falu és páncélerődje Douaumont mellett, tőle délkeleti irányban alig két-három kilométernyi távolságra áll. Vaux tulajdonképpen Douaumont testvérerődje: északkeletről jövő támadás ellen ez a két páncélerőd védte Verdun; a mögöttük levő Fleury már csak tartalékerőd, mely csupán arra alkalmas, hogy néhány napig feltartóztassa a támadást és fedezze a menekülést: Verdun védőseregének elvonulását és a város kiürítését, mert Douaumont és Vaux német kézre jutásával olyan tátongó rés támadt a verduni védővonalon, hogy az ostromló, német áradatot még százazrek föláldozásával sem tudnák feltartóztatni és megakasztani a franciák.

Verdunnél ugyanazon rendszer szerint járnak el a németek, mint Antwerpen ostrománál. A németek Antwerpen sem zárták körül, hanem a tenger és Hollandia felé szabadon hagyták a menekülést utját. Antwerpen is bevehetetlennek tartották és még akkor is hangoztatták ezt, mikor az első páncélerődje elesett és csak akkor kezdtek menekülni, mikor a rettenetes negyvenkettesek a védővonalba vert éket tágitani kezdték és az előszőr elesett erőd szomszédjait lötték, katonai nyelven: az ékveréssel támadt rés szélesítéséhez fogtak. De már akkor késő volt: nem tudták elvinni az ágyukat és a felhalmozott készleteket, sőt már teljesen megsemmisíteni se tudták.

Ugyanez a helyzet áll most Verdun os trománál és ismét érvényesül a modern, várostromlásban fölülmulhatatlan, német taktika. Nyilvánvaló immár, hogy a német főtámadás északnyugati irányból jő. Ott verték be az első éket a francia védővonalba, ott vetették meg legerősebben a lábukat és most kiszélesítették a rést Vaux páncélerőd elfoglalásával. Ezt jelenti a német vezérkar jelentésének az a része, melyben a döntő eseményről csak annyit közöl, hogy Douaumonttól délre és a Veuvre-síkságon levő állásaink meg erősítése céljából a poseni 6. és 19. tartalékezredek alapos tüzérségi előkészítés után rohammal elfoglalták Vaux falut és páncélerődjét, valamint a csatlakozó erődítéseket. Nem véletlenül tesz említést arról sem, hogy e döntő hadműveletet Curetzky-Cornitz gyalogsági tábornok, a 9. tartalékhadosztály parancsnoka hajtotta végre, hiszen a német jelentések a legkritikább esetben szokták a győztes vezérek neveit megemlíteni, akkor is csak a győzelem után. Miért említi most a német jelentés ilyen nyomatékosan a vauxi győző nevét? Mert Vaux eleste Verdun elestét jelenti és ez a tábornok most vönl be a történelembé, mint verduni győző és egyuttal lép legközelebb a német halhatatlan hadvezérek sorába, mint a „Pour le mérité” tölgyfalombos érdemjével fölékesített vezérezredes.

Az is szándékos és célzatos a német jelentésben, hogy fölemlíti a poseni 9. és 19. tartalékezredekét, mert ezzel arra mutat, hogy aránylag igen csekély haderővel hajtották végre ezt a döntő hadműveletet, amiből viszont azt is meg lehet állapítani, hogy a francia ellenállás végleg letört és Verdun katasztrófája kikerülhetetlen. Csak olvasni kell tudni a német jelentéseket és belőle már a jövő történetírása árad. Csak a szavakban szöfölk, de jelentőségében mindig sokatmondó.

Az igazi, nagy és döntő események bejelentését rendszeres epizódok közé szokta rejteni a német nagyvezérkar: így tesz most is. Előbb a franciák jelentéketlen sikeréről számol be: a kezükön maradt a Maison de Champagne egyik árokrésze. Legyenek vele boldogok. Majd megemlíti, hogy a Bois de Corbauxban kitakarították a francia fészkeket. Ez Verduntól északra van: ez a harmadik ék megszállását jelenti. Ez után jelenti be az igazi nagy eseményt: Vaux elfoglalását, majd végül megemlíti a Verdunnél lefolyt légi harcokat, melyekben három, francia repülőgépet pusztítottak el. Kötelességüké pedig felemelíti végül a Metz vára ellen intézett, francia repülőátmadást, mely azzal végződött, hogy repülőraj vezetőjét lelőtték. Ez már ezen a hadszíntéren már a 80 repülőgépvésztesége az angol-francia légi flottának.

A perzsa kormány lemondása.

Teheran, márc. 9. A sah a kabinet lemondását elfogadta s megbizta Sipachdard a kormány ujjaalakításával. A designált miniszterelnök entente párti.

Höfer jelentése.

Tűzharc az olasz fronton.

Budapest, márc. 9. (Orosz és délkeleti hadszíntér.) Nincs újabb esemény. (Olasz hadszíntér.) A délnyugati harc vonalon a harcitevékenységet az időjárás még mindig szűk korlátok közé szorítja; a Col di Lana szakaszon és a Monte San Michelen tegnap élénk tüzérségi harcok folytak. Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Verdun főerődje is elesett.

Berlin, márc. 9. (Nyugati hadszíntér.) A tüzérség tevékenysége mindkét részen ismételtén nagyobb élénkségre fokozódott. A maison de Champagne majornál azon ároknak nyugati része, amelybe tegnap kézigranátharc folyt, ismét a franciák kezére jutott. A Maastól nyugatra csapataink a Bois des Corbeauxban (Rabenwald) még ott levő francia fészkek kitakarításával vannak elfoglalva. Douaumonttól délre levő állásunk és a Woevere vidéken húzódó vonalak közti összeköttetés megerősítése céljából a folyótól keletre a poseni hatodik és tizenkilencedik tartalékezred a kilencedik tartalék hadosztály parancsnokának Curetzky Cornitz gyalogsági tábornoknak vezetése alatt alapos tüzérségi előkészítés után fényes sikerű éjjeli támadással elfoglalta Vaux falut és a hasonló nevű páncélerődöt, valamint az ellenség számos, csatlakozó erődítését.

Verdun környékén nagyszámu légi harcban repülőink maradtak győztesek. Egész bizonyos, hogy három ellenséges repülőgépet lelőttek. Az összes repülőátmadásokat repülőgépeink visszaverték. Több vitéz vezetőjük megsebesült.

Verduntól nyugatra és délre fekvő községekben ellenséges csapatokat bőségesen bombáztuk. Egy francia repülőgéprajnak, Metz erődítési körletében történt támadása folytán két polgári egyén meghalt és több magánépület megsérült. A légi harcban a rajvezető repülőgépet lelőtték, őt magát elfogták; kísérője meghalt.

(Keleti hadszíntér.) Előőrsi állásaink ellen intézett orosz előtörések sehol sem jártak sikerrel. Mint utólagosan jelentik:

Gummi köpenyegek

a legnagyobb választékban és a legolcsóbb gyári árban, női, férfi 30 K.-tól minden árban és katonai célra alkalmas, kitűnő minőségben 20 koronától minden árban. Óriási választék moket és szövet átvétők, garnitúrák és asztalterítők, szőnyeg, linóleum és bőrvásznak gyári árban. **HAAS ÉPÍTŐ, Debrecen, Piac-u. 58., Bank-palota.** Szűcs és hócipőkben a legnagyobb választék.

egyik léghajónk a Minsk felé vezető útvonalon a vasuti építményeket, valamint az ellenséges csapatokat Mirben március nyolcadikára virradó éjjelen megtámadta.

(Balkán hadszíntér.) A helyzet változatlan.

Orosz tervek.

Bécs, márc. 9. Az orosz harctéren a Dnyeszter mellett és a bukovinai határon csak földérintő csapatok helyi összeköttetéséről lehet szó. Élénkebb mindkét részről a tüzéség tevékenysége. Az az állás, amelyet csapataink tegnap a Sztripa mellett, Tarnopoltól északnyugatra Cebrovnál elfoglaltak, fontos volt az oroszokra nézve, mert különösen kedvező volt esetleges támadó szándék nézőpontjából.

Az orosz sajtó egy idő óta bizonyos szándékossággal és nyilvánvaló politikai háttérrel részletesen ismerteti az orosz hadvezetőség legközelebbi terveit. E szerint elsősorban Galicia keleti határán való támadás és Csernovic ellen való előretérés szükséges, mert ezen a helyen a legutóbbi támadásnak „olyan figyelemreméltó” sikere volt. Ez a figyelemreméltó siker a valóságban az volt, hogy az oroszok 200,000 ember föláldozása ellenére sem tudtak semmit sem elérni. A riga-dünaburgi frontra nézve is fordulópontnak mondják az 1916. évet. A franciáknak és az angoloknak nyugaton elvárt támadásával egy időben az orosz hadvezetőség azt az 1,500,000 főnyi új legénységet, amelyet e pillanatban kiképeztek, nagy támadásra fogja fölhasználni a német, valamint a magyarok és az osztrákok ellen, hogy a középponti hatalmak frontját hatalmas szárnytámadásokkal átkarolja és fenyegetse. A riga-dünaburgi vonalról sikeres szárnytámadással várnak minden üdvöt. Természetesen fölteszik, hogy Németország nem tud majd ellenállni e hatalmas rohamnak.

A Kelet-Galiciában és a besszarábiai

határon eddig elért „eredmény” után, valamint a riga-dünaburgi szakaszon folyó harcok eddig elért „sikere” után a középponti hatalmak nyugodtan várhatják az orosz hadvezetőség terveinek megvalósítását, még akkor is, ha ezek a tervek sokkal szélesebb körűek lennének, mint a hogyan az orosz sajtó föltünteti.

Szakítás Portugália és Németország között.

Berlin, márc. 9. A Wolff-ügynökség jelenti:

A lisszaboni német nagykövetet utasították, hogy részletes nyilatkozatát átnyújtva, kérje ki utlevelét. A berlini portugál követnek átadták utlevelét.

Az olasz hadügyminiszter lemond?

Lugano, márc. 9. Politikai körökben Zupeli hadügyminiszter lemondását várják. Egy memorandumot átnyújtó képviselőknek kijelentette, hogy a kérdéssel majd utóda foglalkozik.

Nyugtalanság Japánországban.

Rotterdam, márc. 9. Az amerikai flotta tervezett kiépítését Japánországban a mikádó országa ellen intézett fenyegetésnek tekintik. Az amerikai flottaterv Tokióban annál nagyobb nyugtalanságot idézett elő, mert Japánország pénzügyi okokból a flotta-programm csökkentését tervezte. Politikai körökben az Unió és Japánország közötti viszonyt a háború előtti német-angol viszonyval hasonlítják össze. Ha az Unió keresztül vinné tengeri hatalmának az új program alapján való megnagyobbítását, akkor Japánország kényszerítve volna hasonlóképpen több hadihajót vízrebocsátani, hogy föntartsa állását a Csendes-oceánon. Így azután elkerülhetetlen volna a két hatalmas fegyverkezési versenye, ami befolyásolná a barátságos viszony föntartását.

Németország és az Unió.

Washington, márc. 9. Bernsdorff emlékiratot nyújtott át Lansingnak, amelyben kifejtik, hogy Anglia kihasználja Amerika magatartását s utasította a felgyvertett hajókat a buvárhajók megtámadására. Felajánlja, hogy Németország a tengeralatti háborúban alkalmazkodik a nemzetközijog háború előtti elveihez, hogyha Anglia is ezekhez tartja magát.

Verdun elestére előkészítik a franciákat.

Páris, márc. 9. Párisban a nyugtalanság folytonosan növekszik. A lapok előkészítik a közönséget Verdun elestére. A parlamentben Clemenceau heves támadást intéz a kormány ellen.

Salvator sör módjára kitünő tápsör a „HŐSÖK SÖRE” ajánlható betegeknek, lábadozóknak, idegesség ellen, vérszegénységnek. E kitünő gyögsör rövid ideig lesz kapható, palackonként minden jobb csemege és fűszerkereskedőknél, poharanként a „Gambirinus” vendéglőben éjjel, nappal csapolva. Már kapható Balassa Károly főtéri csemege üzletében, Konsek Géza Csanak József kereskedésében Deutsch Albert és Fia Hatvan és Piac-u. sarkán.

A debreceni tudományegyetem fejlesztése.

Az egyik fővárosi lap néhány hét előtt azt írta, hogy a debreceni egyetem építését a kormány bizonytalan időre elhalasztotta. Később ugyanez a lap, közölte, hogy az egyetemi tanácsnak, a főispánnak és a rektornak közbelépésére az építkezés zavartalan folytatását a kormány újból megengedte és ezzel az eredeti építési program megvalósítását lehetővé tette. E közleményeket átvette egy debreceni hírlap is.

Tudósítónk felkereste az egyetem rektorát és megkérdezte tőle, mi az igazság ezekben a közleményekben?

A rektor a következő felvilágosítást adta:

— Sem az első, sem a második hírenek nincs alapja. Az egészről egy szó sem igaz. Egyetemünk kiépítése kezdetül az eredeti program szerint folyik. Több alkalommal győződtem meg arról, hogy a kormány a legnagyobb szeretettel és jóakarattal dolgozik a nagy mű befejezésén, mert a debreceni egyetem működésétől kulturális életünk hatalmas megerősítését várja. A kultuszminiszter uris méltéltan néhány nap előtt kijelentette, hogy 1917. őszén az orvosi fakultást megnyitja. Ennek minden előfeltétele akkorra biztosítva is lesz.

Az nagyon természetes, hogy az egyetemi tanács, ugyszintén az egyes fakultások teljes erővel dolgoznak a hatalmas intézmény minden irányu fejlesztésén. A mióta az egyetem kormányzását tanártársaim reám bízták, kötelesség szerűen én is többször, írásban és szóval előterjesztettem az építkezés ütemének gyorsítása és az egyetemmel kapcsolatos különböző intézmények megvalósítása iránt.

URANIA

Ma, utoljára.

AMERIKA LEÁNYA IV.

egy dollár-királynő csodálatos kalandjai

Old avenue rejtelvei,

2 részben.

Versenyfutás a halállal,

2 részben.

Kraxelhuber pipája

vigjáték. Főszereplő: TEDDY.

A vintenzorsi növénykert

természeti felvétel.

Előadások kezdete 5, 7, 9 órákor rendes helyár.

Ma, Pénteken.
Előadások kezdete 5 órákor mérsékelt, 7-9 órákor rendes helyárak.

Az évad két kiváló ujdonsága!
MARIA CARMÍ
főszereplésével.

Gyilkos csókok
fantasztikus aráma 4 felvonásban.
Nevettető! Kacagató!

TEDDY, a betörő király
vigjáték 3 felvonásban.

Háborus hetiszemle
harctéri felvétel.

„Salvator-sör” módszerint a „Hősök söre” kitünő tápsör csak rövid ideig kapható. Frissen csapolva csakis a **Márkus Jenő** Gambirinus éttermében kapható.

LEGUJABB.

Hadi állapot Németország és Portugália közt

Berlin, márc. 9. Németország nyilatkozatát, melyet a Lisszabonból eltávozott, német nagykövét adott át a portugál kormánynak, a Nordische Zeitung egész terjedelmében ösmerteti. Ebben kifejtette a német kormány hogy Portugália semlegesége dacára az egész háború tartama alatt Németország ellenségeit támogatja. A német hajók lefoglalása kihívásnak vehető, mert a német zászlót a portugál hadilobogóval cserélték fel. Mától fogva Németország hadiállapotban áll Portugáliával.

Bécs, márc. 9. Portugália és a monarchia diplomáciai viszonyában nem áll be változás.

Az Unió hadserege

Washington, márc. 9. Az északamerikai egyesült államok parlamentjében javaslatot nyújtottak be, hogy az Unió állítson föl 1,331,000 főnyi hadsereget.

Kiadó butorozott nyaraló 3 szoba, fürdőszobával a Nagyerdő alatt. Értekezni lehet Péterfia 77. 2402

Egyszerűbb német kisasszony kis családhoz kerestetik Péterfia 77. 2403

Értelemes, megbízható tanulóleány könyvnyomdába, valamint kifutóleány papirkereskedésbe 15 korona kezdő fizetéssel felvétetik. Mihály Sámuel, Piac-utca 30. 2404

Meghívó.

A debreceni Népszövetségi Hitelszövetkezet 3-ik évi rendes közgyűlésére, mely 1916. év március hó 19-én, délután 4 órakor a róm. kath. elemi iskolában, Varga-utca 4. sz. alatt fog megtartatni.

Tárgysorozat:

1. Igazgatóság, felügyelő-bizottság és felszámoló-bizottság jelentése.
2. Az évi záró-számadások és felszámoló I-ső 1913. évi évtársulat vagyonszerlegének betérjesztése.
3. Az igazgatóság, felügyelő- és felszámoló-bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Az 1916. évi IV-ik évtársulat megalakulásának kimondása és a felszámoló 1914. évi II-ik évtársulat felszámolásához a bizottság megválasztása.
5. Igazgatóság és felügyelő-bizottság választása.
6. Alapszabály módosítás.
7. Indítványok.

Az igazgatóság.

142. i. 1916.

Zártajánlati versenytárgyalási hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város közkórházi-bizottsága a közkórházban levő gyógyszerártnak bérbeadására s ezzel kapcsolatosan a kórház gyógyszer szükségleteinek szállítására versenytárgyalást hirdet. A szállítási részletes feltételek a közkórház gondnoki hivatalában, a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Ajánlattevő tartozik a pályázati határidő eltelte előtt 500 kor. bánatpénzt a közkórház pénztárába letenni, mely összeg a vállalat elnyerése esetén 1000 koronára egészítendő ki.

A zárt ajánlatok 1916. április 3-án, déli 12 óráig adandók be a közkórház gondnokához.

Később érkezett vagy a bánatpénz letételéről szóló elismervénnyel fel nem szerelt ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A zárt ajánlatok 1916. április 4-én, d. u. 4 órakor a városháza kistanácstermében fognak felbontatni.

Az eredmény felett a kórházi-bizottság dönt.

Debrecen, 1916. március 6-án.

Kórházi-bizottság.

3612—1916.

Árverési hirdetmény.

A Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Macsi folyó kaszálló nevezetű birtoknak a mérnöki hivatal által kiállított vázlatrajzon 9. számmal megjelölt kb. 10 hold területű része 1916 október hó 1-től 1922 évi szeptember hó 30-ig terjedő hat esztendőre nyilvános árverés útján bérbe fog adatni.

Az árverés határidejéül a Tanács f. március hó 22. napjának d. e. 12 óráját a közgyűlési terembe kitűzi.

Értesítettnek árverelni szándékozik, hogy az árverési feltételek a városi számvéői hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1916. március hó 6-án.

A városi Tanács.

142. i. 1916.

Zártajánlati versenytárgyalási hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város közkórházi-bizottsága a közkórház részére szükséges gyógyáru (drogua) szerek szállítására versenytárgyalást hirdet.

A szállítási részletes feltételek a közkórház gondnoki hivatalában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Ajánlattevő tartozik a pályázati határidő eltelte előtt 200 kor. bánatpénzt a közkórház pénztárába letenni, mely összeg a vállalat elnyerése esetén 400 koronára egészítendő ki.

A zárt ajánlatok 1916. április 3-án, déli 12 óráig adandók be a közkórház gondnokához.

Később érkezett vagy a bánatpénz letételéről szóló elismervénnyel fel nem szerelt ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A zárt ajánlatok 1916. április 4-én, d. u. 4 órakor a városháza kistanácstermében fognak felbontatni.

Az eredmény felett a kórházi-bizottság dönt.

Debrecen, 1916. március hó 6-án.

Kórházi-bizottság.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Kert

lakás, 3 szoba, konyha, kamara, üvegezett veranda, bromfi udvar, virágos-vevényes — kerttel májusra kiadó. Tócskerti, Margit-utca 8. 2359

Varrógépek

ujat jutányos árban alkalmi vétel, kapható Grünfeld Mórénál — Nyomató-utca 2. Csapó-utca mellett. 2339

Egy

jó családból való hivatásos apólonő ajánlkozik vidékre vagy puszta tára aki a háztartásba járta. Cim a kiadóhivatalban. 2308

Száz

bükkhasábra felaprítva, hazaszállítva, szárazlag ram hét korona. Fűző tűzfatelep részvényszereség. Telefon 779. 2279

Kiadó

az Atilla-tér 5. sz. ház május 1-re. Értekezhetni ugyanott a tulajdonosnál. 2271

Fűvaskert-

utca 22. Egy 4 szobás utcai lakás mellékhelyi ségekkel május 1-re kiadó. 2143

Női

kalapokat diszit és átalakít Oláhé, Nyil-u. 23. 2372

Kiadó

Darabos-utca 23. szám alatt 2 szobás butorozott lakás, fürdőszobával. 2367

Elsőrendű

közép kor. 530, házhoz szállítva. Czilli Mihálynál. Csapó-u. 39. sz. 2391

Modern

2 szoba, konyha berendezés használatra kiadó Erzsébet közimunka üzlet, Kossuth-u. 11. 2389

Előrajzolt

bluz darabja 3 korona, Erzsébet közimunka üzlet, Kossuth-u. 11. 2390

Német

ajku leány ajánlkozik gyermek mellé, 15-ére. Kossuth-utca 73. 2397

Fodrászsegéd

azonnal felvétetik. Kárpólinál. Eötvös 64. 2306

Kereslet

Aranyat-éztűst, brilláns, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Gépkész,

gyári szolva és munkások felvétetnek Teleki-utca 100. 48

Varró

és tanuló leányok felvétetnek. Tóth Marinál. Piac 40. 2358

Keresek

fűszeráru berendezést, kisebb kávépörkölőt és Nationál kásszát. Blumberger, Széchenyi-u. 25. 2349

Elveszett

fehér-fekete tarka, sima szőrű „Madám” nevű nőtény vizsla. Megtalálójára sziveskedjék jutalom ellenében értesítést adni róli. Möldner fodrász üzletében, Kossuth-utca, városháza. 2346

Fűszerkereskedő

segéd és gyakorlattal bíró kiszolgáló leányok felvétetnek. Félérvházy János fűszer üzletében. 2327

Kifutó

leány felvétetik, fizetéssel női kalap salonba. Piac-u. 30. szám. 2396

Kifutó

leány felvétetik Fekete Jakab uri divat üzletében. Piac-u. 37. 2377

Két

polgárit végzett, de jó írással bíró árvalány, kéri a nemes szivű embereket, alkalmazzák bármilyen állásba, — hogy kenyérét megkereshesse. Cim a kiadó hivatalban. 2375

Napi

2 órai dologért jó lakást kap szreény család. — Piac-utca 59., házmester. 2378

Varrónők

géppel, vagy anélkül felvétetnek. Teleki-u. 88. szám. 2386

Szakmányos

szőlőmunkások azonnali alkalmazásra felvétetnek. Jelentkezhetnek: Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17. 2392

Kabát,

bluz és gyakorlott kézi varró leányt keres Fülöp Mariska. Piac 7. 2388

Nagyerdő

közélemben butorozott szoba konyhával, vagy előszobával kerestetik. László főhadnagy. — Piac 47. 2384

Keresek

villamos megállóhoz közel, 2 szoba, előszoba, vagy esetleg 3 szobás kerti lakást. Ajánlatokat a kiadóba kérek. 2387

Egy

fiatal takarítónő a déli előtti órákra felvétetik. Piac 58. II. 27. 2382

Fodrászsegéd

azonnal beléphet, fizetés 30 korona és teljes ellátás. Szikszay, Atilla-tér 5. 2379

Varró

és tanuló leányok felvétetnek. Veisz Stefánia, Széchenyi-u. 25. 2380

Butorozott

villát keresek, fürdőszobával, esetleg téli használatra is. Cim a kiadó hivatalban. 2385

Butorozatlan modern villát keresek fürdőszobával, esetleg téli is. Cim kiadóhivatalban.

Teljes

gyakorlattal bíró szigorló ügyvédi irásban alkalmazást keres. Telefon megkeresés 780 alá kér.

Házmester

felvétetik Péterfia-utca 68. szám alatt.

Modern

két szobás butorozott kávékerestetik azonnal, lehetőleg kerttel. Cim kiadóhivatalban. Telefon 13—32.

Bori

veszek legmagasabb napi árban, borban, mányi üzlet. Varga-utca 34.

Gyakorlott

varró leányok felvétetnek. Péntek Róza, Darabos-u. 5.

Naponta

10—15 liter tejet keresek. Kantinos. Péterfia-utca honvéd lakásnyába.

Közel

a piachoz, jó bérért megbízható mindenes kerestetik, két tagból álló családnak, akik a fővárosba is ért. Cim a kiadó hivatalban.

Önálló

kabát-munács női varró felvétetik W. Margit női divatteremben, Piac 30.

Szombati

napra kimérőnt keresek, gyakorlott asszony. Bégan kocsma.

Eladás

Két

belovagolt kanca eladó. Honvédszár laktanyában. Szilgyi.

Jókarban

levő rövid zongora olcsón eladó. Timár-utca 238

B.-Díszegi

nagy hegyen, Gazdák Sándor-féle kútú felváltó, jó vízi kut, nagy kőpince, tanya, külön dűlő uttal ellátott 575 négyeszőgöl területű örökített szőlő eladó. Értekezhetni az örökösöknel, Díszeg. Gazdák Juliánával, Debrecen. Gazdag Imre rend. Mezena-utca 10. szám 237

Salon

garnitúr eladó, megtekinthető 2—4-ig. Varga-utca 29.

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre hadi kölcsön kölcsönokra

Hadi kölcsön 100 koronánként 60—
Bazilika sorsjegy 15—
Magyar vöröskereszt sorsjegy 30—
Osztrák „ „ 28—
Olasz „ „ 10—
Jó-ziv „ „ 6—
Erzsébet „ „ 70—
Pesti Hazai „ „ 120—
Konvertáltjelző „ „
Ha az értékpapír mássutt van letétben, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. Különösen pénzeket, arany érméket a legmagasabb napi áron beváltunk.
Debrecen-i Pénzkezelő Társaság
Zs. o. o. c. s. o. n. Részv. Társaság
SIMONFFY-UTCA 13.
Telefon 288.